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Διορισμός εκκαθαριστών για τις Κυπριακές Αερογραμμές 
 

Ο Αυγουστίνος Παπαθωμάς, συνέταιρος στην Grant Thornton Cyprus Limited, και ο David Dunckley, 

συνέταιρος στην Grant Thornton UK LLP, διορίστηκαν ως από κοινού εκκαθαριστές των Κυπριακών 

Αερογραμμών Δημόσια Λτδ κατά τις συνελεύσεις των πιστωτών και των μετόχων της Εταιρείας που 

πραγματοποιήθηκε την 30
η
 Ιανουαρίου 2015. Οι συνελεύσεις πραγματοποιήθηκαν μετά την απόφαση 

αναστολής των εργασιών της εταιρείας που λήφθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, και 

την ενεργοποίηση της διαδικασίας για εκούσια εκκαθάριση, που προέκυψαν ως αποτέλεσμα της 

αρνητικής απόφασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής αναφορικά με το θέμα των κρατικών ενισχύσεων προς 

την Εταιρεία.   

 

Σύμφωνα με τον Νόμο, τα κύρια καθήκοντα των εκκαθαριστών είναι: 

 

• Να ρευστοποιήσουν τα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας με τον πιο αποδοτικό τρόπο, προς 

όφελος των πιστωτών της Εταιρείας, και 

 

• Να εξετάσουν και εκεί που ενδείκνυται να διευθετήσουν τις απαιτήσεις των πιστωτών και να 

διανέμουν τα διαθέσιμα περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας, πάντα σύμφωνα με τον Νόμο. 

 

Επίσης, κατά τη Γενική Συνέλευση των Πιστωτών, διορίστηκε πενταμελής Επιτροπή Επιθεώρησης η 

οποία θα επιβλέπει το έργο των εκκαθαριστών.  

 

Ενόψει της σημασίας και δυσκολίας της εκκαθάρισης των Κυπριακών Αερογραμμών Δημόσια Λτδ, που 

θα επηρεάσει τόσο τους πιστωτές, όσο και τους εργοδοτουμένους της Εταιρείας, οι εκκαθαριστές θα 

κρατούν όλους τους εμπλεκομένους ενήμερους μέσω ανακοινώσεων προς τον Τύπο και άλλως πως. Θα 

υπάρξει πλήρης συνεργασία με τον Επίσημο Παραλήπτη καθώς και με όλους τους άλλους αρμόδιους 

φορείς. 

 

Οι εκκαθαριστές ζητούν τη βοήθεια, συνεργασία και κατανόηση όλων για να διεκπεραιώσουν το 

δύσκολο έργο τους με τον πιο δίκαιο και αποτελεσματικό τρόπο.  

 

-ΤΕΛΟΣ- 

 

 

Σημείωση προς συντάκτη:  

 

Οι ερωτήσεις των Μέσων Ενημέρωσης θα πρέπει να απευθύνονται στην Action Global Communications 

(www.actionprgroup.com) - Δημήτρης Ιωαννίδης (Τηλ. 22818641) 


